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9.68% 3

16.13% 5

58.06% 18

41.94% 13

19.35% 6

12.90% 4

F1
Arbeiten im Home-Office (sofern dies möglich ist)
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Die Corona-bedingte Regelung wurde wieder beendet. Die Mitarbeiter*innen kommen aus
dem Home-Office wieder ins Büro zurück. In Einzelfällen wird Home-Office bzw. mobiles
Arbeiten weiterhin praktiziert.

10/8/2021 10:16 AM

2 Bei uns nur begrenzt umsetzbar. Wenn möglich, ist es aber kein Problem. 10/6/2021 10:53 AM

3 Kein Homeoffice, wir arbeiten im Büro 10/5/2021 8:29 AM

4 Wir vermeiden den Begriff "home office" wegen der möglichen Auflagen der
Arbeisstättenverordnung. Wir nennen es nur "mobiles arbeiten"

10/4/2021 3:18 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Keine der oben
genannten

Unsere
Mitarbeiter*...

Unsere
Mitarbeiter*...

Home-Office
wird zukünft...

Home-Office
ist bereits ...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Keine der oben genannten

Unsere Mitarbeiter*innen arbeiten coronabedingt im Home-Office

Unsere Mitarbeiter*innen arbeiten tageweise im Home-Office

Home-Office wird zukünftig ein fester Bestandteil der Arbeitsorganisation

Home-Office ist bereits ein fester Bestandteil der Arbeitsorganisation

Sonstiges (bitte angeben)
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12.90% 4

29.03% 9

80.65% 25

3.23% 1

61.29% 19

F2
Zukünftige Möglichkeiten von Kundenbesuchen.
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kunden
wünschen...

Kunden kommen
aktiv auf un...

Wir sprechen
Kunden proak...

Wir halten
Kundenbesuch...

Online-Kontakte
werden auch...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Kunden wünschen weiterhin keine Besuche.

Kunden kommen aktiv auf uns zu um Besuchstermine zu vereinbaren.

Wir sprechen Kunden proaktiv auf Besuchstermine an.

Wir halten Kundenbesuche weiterhin für zu riskant bzw. verfrüht.

Online-Kontakte werden auch zukünftig eine große Bedeutung haben.
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70.97% 22

25.81% 8

3.23% 1

0.00% 0

F3
Wie haben sich Ihre Umsätze im August entwickelt?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

GESAMT 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Positiv

Keine
Veränderung

Negativ

Stark negativ

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Positiv

Keine Veränderung

Negativ

Stark negativ
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0.00% 0

12.90% 4

87.10% 27

0.00% 0

F4
Gibt es Beeinträchtigungen bei der Beschaffung?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

GESAMT 31

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Keine
Beeinträchti...

Geringe
Beeinträchti...

Starke
Beeinträchti...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Keine Beeinträchtigung

Geringe Beeinträchtigung

Starke Beeinträchtigung

Sonstiges (bitte angeben)
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74.19% 23

90.32% 28

61.29% 19

9.68% 3

38.71% 12

F5
In welchen Bereichen haben Sie Beeinträchtigungen  bei der
Beschaffung festgestellt? (Mehrere Antworten möglich)

Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31  

# GRÜNDE HIERFÜR SIND: DATE

1 Produktionsprobleme bei einzelnen Produkten aufgrund Engpässen bei den Bestandteilen
und Kostenexplosion bei den Gaspreisen.
Dazu kommen zahlreiche weitere Gründe, wie z.
B. Containermangel.

10/8/2021 10:16 AM

2 Export (lange Wege), Pandemie bedingt lange Lieferzeiten 10/6/2021 10:53 AM

3 Die Gründe bleiben unverändert: Mangelnde Packmittel, Seefrachten,Überseecontainer
Force Majeure-Erklärungen weltweit
Lockdowns in diversen Häfen in Asien
Asiatische Ware
bleibt aufgrund des Booms auf dem eigenen Kontingentent, die Ware fehlt in Europa um den
Bedarf zu decken
Nun kommen auch noch die Absstellungen der chinesischen Produktion
aufgrund des hohen Energiebedarfes hinzu
Europäische Produzenten fahren Ammoniak-
Anlagen runter aufgrund der zu teuren Gases

10/1/2021 3:58 PM

4 Rohstoff- und Energiemangel bei Herstellern und nicht genügend Frachtraum 10/1/2021 3:32 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Basischemikalie
n

Spezialchemikal
ien

Verpackungen
(z.B. Kanist...

Zusätzliches
Packmaterial...

Paletten aus
Holz

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Basischemikalien

Spezialchemikalien

Verpackungen (z.B. Kanister, Fässer, IBC, Kartons, etc.)

Zusätzliches Packmaterial (z.B. (Schrumpf-)Folien, Füllstoffe)

Paletten aus Holz
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F6
In welchen Regionen bzw. Ländern wirkt sich die derzeitige Situation
auf die Beschaffung in besonderer Weise aus?

Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

Beschaffung

0.00%
0

9.68%
3

70.97%
22

19.35%
6

0.00%
0

 
31

0.00%
0

16.67%
4

37.50%
9

8.33%
2

37.50%
9

 
24

0.00%
0

10.34%
3

31.03%
9

55.17%
16

3.45%
1

 
29

0.00%
0

17.39%
4

39.13%
9

26.09%
6

17.39%
4

 
23

0.00%
0

14.29%
3

42.86%
9

4.76%
1

38.10%
8

 
21

0.00%
0

19.05%
4

47.62%
10

9.52%
2

23.81%
5

 
21

0.00%
0

29.41%
5

0.00%
0

0.00%
0

70.59%
12

 
17

Positiv Keine Auswirkungen Negativ

Sehr negativ nicht zutreffend

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Beschaffung

Europa

Nordamerika

China

Indien

Japan

Asien -
restliche

Afrika

  POSITIV KEINE
AUSWIRKUNGEN

NEGATIV SEHR
NEGATIV

NICHT
ZUTREFFEND

INSGESAMT

Europa

Nordamerika

China

Indien

Japan

Asien -
restliche

Afrika
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48.39% 15

35.48% 11

16.13% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

F7
Wie entwickelt sich die Auftragslage?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

GESAMT 31

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mehr Aufträge
als normal

Keine
Veränderungen

Geringerer
Auftragseingang

Starker
Auftragseinb...

Aufträge
werden...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Mehr Aufträge als normal

Keine Veränderungen

Geringerer Auftragseingang

Starker Auftragseinbruch

Aufträge werden storniert

Sonstiges (bitte angeben)
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  61   1,887   31

F8
Wie beurteilen Sie die Geschäftsaussichten für die kommenden 3-6
Monate?

Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31

# DATE

1 34 10/12/2021 9:52 AM

2 50 10/11/2021 3:23 PM

3 50 10/11/2021 1:36 PM

4 65 10/11/2021 11:24 AM

5 37 10/8/2021 10:16 AM

6 45 10/8/2021 8:49 AM

7 67 10/8/2021 8:30 AM

8 85 10/7/2021 3:17 PM

9 49 10/7/2021 8:44 AM

10 40 10/6/2021 10:53 AM

11 60 10/5/2021 9:41 AM

12 72 10/5/2021 9:03 AM

13 40 10/5/2021 8:29 AM

14 40 10/4/2021 3:25 PM

15 70 10/4/2021 3:18 PM

16 80 10/4/2021 11:51 AM

17 93 10/4/2021 10:16 AM

18 75 10/4/2021 9:23 AM

19 60 10/4/2021 9:03 AM

20 80 10/4/2021 8:25 AM

21 65 10/4/2021 7:49 AM

22 60 10/1/2021 5:16 PM

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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23 55 10/1/2021 4:58 PM

24 95 10/1/2021 3:58 PM

25 45 10/1/2021 3:35 PM

26 40 10/1/2021 3:32 PM

27 57 10/1/2021 3:27 PM

28 83 10/1/2021 3:06 PM

29 65 10/1/2021 2:20 PM

30 40 10/1/2021 2:15 PM

31 90 10/1/2021 2:12 PM
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F9
Zu Frage 7: Welche beeinflussende Faktoren gibt es außer
Pandemie und Beschaffungsproblemen?

Beantwortet: 22
 Übersprungen: 9

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 steigende Preise 10/12/2021 9:52 AM

2 - schwierig, neue Mitarbeiter zu finden - in allen Bereichen - vornehmlich jedoch Fahrer und
Mitarbeiter für die Produktion
- fehlender Frachtraum - Sendungen kommen häuftig verspätet

10/11/2021 3:23 PM

3 Bürokratie - z. B. SCIP-Datenbank
Fachkräftemangel 10/8/2021 10:16 AM

4 Interne Sparprogramme 10/8/2021 8:49 AM

5 Transportproblem (Verfügbarkeit) 10/7/2021 3:17 PM

6 Massive Preiserhöhungen geringe ransport-Möglichkeiten 10/7/2021 8:44 AM

7 Keine Angaben. 10/6/2021 10:53 AM

8 Regulatorische Themen 10/5/2021 9:41 AM

9 wahnsinnige Bürokratie, 10/5/2021 8:29 AM

10 Fahrermangel, Halbleitermangel 10/4/2021 3:18 PM

11 Personalmangel, Chemikalienrecht 10/4/2021 11:51 AM

12 . 10/4/2021 10:16 AM

13 Qualifizierte Personaleinstellung 10/4/2021 9:23 AM

14 Fachkräftemangel, Logistik (Fahrermangel) 10/4/2021 9:03 AM

15 Force-Majeur,Stillstände diverser Anlagen, Dual-Energy-Control in China (CO2-Reduktion) 10/4/2021 8:25 AM

16 umweltpolitische Themen 10/1/2021 5:16 PM

17 Mangel an qualifiziertem Personal 10/1/2021 3:58 PM

18 Politik 10/1/2021 3:35 PM

19 Momentan für uns keine 10/1/2021 3:32 PM

20 Fachkräfte Mangel und sehr wenig Wechselbereitschaft. 10/1/2021 3:06 PM

21 Personalmangel, Logistik 10/1/2021 2:20 PM

22 Preissteigerungen 10/1/2021 2:12 PM
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F10
Wie entwickeln sich die folgenden Unternehmensbereiche?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

Automobil

Wasch- und
Reinigungsmi...

Lacke und
Farben

Schmierstoffe
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Kunststoffe

Bauchemie

Kosmetik

Pharma

Lebens- und
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0.00%
0

15.38%
4

26.92%
7

57.69%
15

0.00%
0

 
26

4.00%
1

44.00%
11

52.00%
13

0.00%
0

0.00%
0

 
25

9.09%
2

40.91%
9

45.45%
10

4.55%
1

0.00%
0

 
22

4.76%
1

38.10%
8

52.38%
11

4.76%
1

0.00%
0

 
21

4.76%
1

42.86%
9

42.86%
9

9.52%
2

0.00%
0

 
21

9.52%
2

61.90%
13

23.81%
5

4.76%
1

0.00%
0

 
21

5.26%
1

57.89%
11

31.58%
6

5.26%
1

0.00%
0

 
19

0.00%
0

50.00%
10

45.00%
9

5.00%
1

0.00%
0

 
20

0.00%
0

36.84%
7

57.89%
11

5.26%
1

0.00%
0

 
19

0.00%
0

60.00%
12

40.00%
8

0.00%
0

0.00%
0

 
20

sehr positiv positiv stabil negativ sehr negativ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lebens- und
Futtermittel

Wasserchemie

  SEHR POSITIV POSITIV STABIL NEGATIV SEHR NEGATIV INSGESAMT

Automobil

Wasch- und Reinigungsmittel

Lacke und Farben

Schmierstoffe

Kunststoffe

Bauchemie

Kosmetik

Pharma

Lebens- und Futtermittel

Wasserchemie
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80.65% 25

9.68% 3

6.45% 2

3.23% 1

F11
Wie sehen Sie das aktuelle Zahlungsverhalten Ihrer Kunden?
Beantwortet: 31
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 allerdings erste kleinere Insolvenzen 10/11/2021 3:23 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Unverändert

Längere
Zahlungsziel...

Kunden zahlen
verspätet

Wir haben
Zahlungsausf...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Unverändert

Längere Zahlungsziele werden erwartet

Kunden zahlen verspätet

Wir haben Zahlungsausfälle


